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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1991 

Vragen van de leden Van Gerven , Leijten en Irrgang (allen SP) aan de 
ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en voor 
Ontwikkelingssamenwerking over de jacht op Indiaas OK-personeel 
(ingezonden 8 februari 2010). 

Mededeling van minister Klink (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 23 maart 2010) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het feit dat een delegatie van het Flevoziekenhuis en het 
AMC Amsterdam naar India is vertrokken met de intentie actief operatieka-
merpersoneel te werven?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie hierop, gezien de beantwoording van eerdere vragen 
waarin u aangaf ongelukkig te zijn met een dergelijke handelwijze van 
ziekenhuizen? Hoe verhoudt zich de handelwijze van deze ziekenhuizen met 
het door het kabinet ingenomen standpunt? Hoe kan het dat, ondanks dit 
standpunt, werving kennelijk gewoon doorgaat?2 

Vraag 3
Welke inspanningen hebben het Flevoziekenhuis en het AMC Amsterdam zich 
getroost om voldoende personeel in Nederland te werven? 

Vraag 4
Moet de gedragscode voor het niet actief werven van zorgpersoneel uit 
ontwikkelingslanden, waar een tekort is aan zorgpersoneel niet worden 
aangescherpt?3 Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe is de stand van zaken met betrekking tot het opleidingsfonds dat in 2010 
van start gaat om de personeelstekorten op te lossen voor gespecialiseerde 
verpleegkundigen, ondersteunend personeel zoals OK-personeel. 

1 De Telegraaf, 25 januari 2010: «Jacht op Indiaas ok-personeel».
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 424.
3 Kamerstuk 30 573, nr. 34.
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Vraag 6
Bent u ervan op de hoogte dat in het rapport «Zorg voor mensen, mensen 
voor de zorg» wordt ingegaan op werving van specifieke doelgroepen, om 
mensen van Turkse en Marokkaanse afkomst te interesseren voor een hogere 
functie? Welke maatregelen gaat u nemen om deze mensen te stimuleren in 
het volgen van een hogere opleiding?4 

Vraag 7
Welke maatregelen gaat u nemen om de activiteiten van ziekenhuizen die 
personeel willen werven uit India te stoppen? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Gerven, Leijten en Irrgang (SP) over de 
werving van Indiaas ok-personeel kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is interdepartementale afstemming. 
De beantwoording zal plaatshebben tijdig voor het AO Arbeidsmarktbeleid 
van 13 april aanstaande.

4 Rapport «Zorg voor mensen, mensen voor de zorg. Advies van het Zorginnovatieplatform 
Arbeidsmarktbeleid voor de zorgsector richting 2025.»
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